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Установите соответствие:

ХАРАКТЕРИСТИКА ГОРОДА
А)  расположен на реке Березине, центр по производству целлюлозы и тарного картона
Б)  крупный промышленный узел на реке Припять, центр по производству оборудования для животноводческих и птице-
водческих ферм
В)  в нем расположен Белорусский металлургический завод, производится искусственный мех
Г)  визитной карточкой города является Дворец Румянцевых – Паскевичей

ГОРОД
1)  Гомель
2)  Жлобин
3)  Мозырь
4)  Барановичи
5)  Светлогорск

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Помните, что не
все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например: А2Б1В4Г5.


